

parkodás fattyuhajtá- legelsőbben a gyógy- orvosai: a táncz- nek: a tánczantitási

sterek lelkiismer- te- ellen küzdeni, akkor a kívánságuk, hogy műszke önérzettel mű- kiállításán a világ hozat: a magy ar

kel történnie, mert gyatekot, a mit ka- y pattogó tüzzel és orve-vel és magya- kell örizzünk a ma-

(- g - ó.)

OLD ság és a zsidó y, mint felhivatalo- hogy a még el nem ssi törvényjavaslatot ében napirendre tū- zásra vehető, mond- hogy a két javaslat- nem is nagy többse-

miniszter állam- jori, aki eddig adm- lolt az igazságügyi- politikai államtitkar- s a hivatalos lap an fog megjelenni.

OLD

lemondása. Brűs- ztaos Handels Blatt. egy a belgák királya Kongó-javaslatot el- atadja a flandriai Angliába megy, ahol dani. E hr rendkívöl

ja. Berlin, jannár 22. nt pétérvári udvari k, hogy az 'zvegy p a s z t a l j a . - a, hogy a politika ve- a, a csár erős egyéni- törest szenved. Ez an- mert elhat ferje un- ának mindenkor nagy

o-naptár.

s szombaton d. u. a Gőnezy zedets este 7 óraker. ar 7-ikétől, azaz vize- g, azaz hamvazó sze-

kor bája a Bikában.

za bája a »Margit fűr-

az emberek megáll- lemszudsnak: „Ma- 5” ... Leánykák, akik minden lehet színek- nyú nyar ruhák alatt, e mondani látszván: „Nek” Az ördögöt! ta- s vagy mi? — Nem

mindenütt ugyanaz a lépésön reabuszok, a székára. Oh jaj, a

hozám és mondja: „Mányszor alkam an- de azért higgy meg, No inkább bocsásson

edélyesen a nyakamba Sziatecki biztosn hogy házasodom és stantól pontosabban fi- ak hadd higye . . . ar messziről nagy lár- ontok. A műterem sőt- stészki Julek. Po-er- nek, az öreg S/ludecki, öitek. — s avval mu- Bobnat a szobában De hogy engem meg- zik felholtan a műte- lármázva kiabálnak: gratulálnak! gratula-

is emelnek; sőt több- ba és úgy ordítanak,

ldon állók, megköszö- megigérem, hogy mind- akadalomra, de külö- kit násznagyok neve- köv.)

Január 30. A eszmadia ipartársulat tánczi galma a Koronában. Február 1. Jogász-estély a Margit fűrdőben. Február 2. A kőműves-egylet tánczgalma a Margit fűrdőben. Február 3. Fodrász segédek bája a Margit fűrdőben. Febr. 16. A szinbázi műszaki személyzet jel- mezes tánczgalma a Koronában. Febr. 16. Az ev. filléregylet thea-estélye, a Bika- szállóda disztermében. Febr. 17. Asztalos ifjuság bája a »Bika«-szál- lóda disztermében.

Újdonságok.

* Az a nóta . . . Sokat bosszankod- tunk azon sületlenségek felett, melyekkel a fő- városi és nemely vidéki lapok, köztük egy debreczeni lap is, városunkat a partütés fészke gyánant akarták föltüntetni a miatt, hogy egy banketten ehuzta a cigány azt az igaz nótat, hogy igenis, megis hunczfut a német. (Talan Heine volt köztük kivétel, mert ő nem nagyon rajongott az egész német dicsőéért és filo- zófiáért.) Ma már azonban csak kaczagni tu- duk minden ilyen erőltetett ímadás felett; de hogy is ne kaczagnánk, midőn egyik fővá- rosi lap legközelebb például a következő sorok- at írja: »Ismeretes az a sajnos botrány, mely Kossuth Ferencz debreczeni látogatása alkalmá- vá történt, a mikor is a lakomán az ural- kodóra mondott pohárköszöntő után a cigány- zenekar tus helyett a »jaj de hunczfut a né- met« kezdett dalt kezdte játszani. A debre- czeni törvényszék nem tudta kinyomozni az agent provokateurokét, pedig az ottani vere- bek is azt csiripelték, hogy a nótat felsőbb parancsolatra játszották. Ebben az ügyben ma határozott a budapesti törvényszék és Rác Károly cigányprimást királysértés miatt vád alá helyezte.« Minden sorban egy-egy valót- lanság és képtelenség foglaltatik. Először: azon a lakomán legelőször a hazáért monda- tott pohárköszöntő s a szónok csak toa-ztja végén éltette egy fordulattal a királyt. Maso- szor: a toaszt után tus volt; ezt követte az a bizonyos nóta, melyet nagyon gyakran el- huznak, most is elhuzta a zenekar, nem tud- ván, kiről van szó. De ha tudja is, akkor sem sérti vele a magyar királyt, mert az nem német. Harmadszor: igaz, hogy a debreczeni törvényszék, illetve a vizsgáló bíró, nem tá- ált agent provokateurokét; nem is találhatott, mert ilyenek nem voltak; de az nem igaz, hogy a nótat felsőbb parancsolatra játszották volna. Ugyan ki lehet ez a felsőbb pa- rancsoló? Talán csak nem — Kálnoky kül- ügyminiszter? A budapesti törvényszék nem határozhatta el, hogy Rác Károly cigányprimást királysértés miatt vad alá helyezték, mert ezt csak a deb. törvényszék tehetné meg a deb. kir. ügyesség esetleges véleménye alapján; de hát Rác Károlyt ilyen kereset alá fogni nem lehet, mert ő jelen se volt akkor, midőn zenekara azt a közkezdvelt nótat elhuzta. Ime, így irnak azok a jól értesült budapesti lapok, melyek — úgy látszik — azt se tudják, hogy a magyar bíróságok, melyek a magyar király nevében ítélnék, abban, hogy a németet hunczfutnak tartjuk, király sértést nem láthatnak, mert a magyar király nem esik a gyűlölt né- metség fogalma alá, leven ő legelső magyar ember; míg Debreczen rágalmazói nem loyális emberek, hanem egyszerű denuncziások, kik egy közönséges gonosztvő (kit ő felsége, a magyar király nevében, váltó-hamisításért már el is ítélték) hazudozásai alapján írják azt, 60,000 becsléssel debreczeni emberrel sz. mben, hogy itt felsegértés történt.

* Színház. Tegnap este fél ház előtt adták Sardounek »O dette« cz. drámáját. Az előadás bizonyos vonatottság volt ész- lelhető. A szereplők közül Cs e r n i Berta és B o g y ó lonka váltak ki. Ma este a Kl a r i cz. operettet adják.

* Az eső ereje. Egy filadelfiai mérnök kiszámította, hogy egy hüvelyknyi felületre esik 145,200,000 font vagyis 72,600 tonna súlya van. Ha föltes-zük, hogy ez az eső másfél- mértföldnyi vagyis harmincz-ezer lábnyi ma- gasságból hull le a földre, úgy a víz tömeg kö- rülbelül hú-zonkétezer löeröt képvisel. A szivattyuzó gépek, amely óránként és löerön- ként két fontnyi köz-ön elfogyasztásával dol- gozik, ketszáz negyvenháromezer lenne szük- sege, hogy az egymértföldnyi területre leeső egy hüvelyknyi esőreleget harmincz-ezer láb- nyira fölemelje. Minthogy az eső gyakran olyan felhőkből hull alá, amelyek több mint 30 000 lábnyi magasságban lebegnek a föld fölöt, a fonttebbi számok egészen megbízhatók.

* Nyiregyháza szabad királyi város Nyiregyháza város polgarsága körében mozgalom indult meg, amelynek czéja, hogy Nyiregyháza önálló törvényhatóságú varossá való emelését kérelmezze. A mozgalomnak tá- pot leginkább a belügyminiszternek a községek közigazgatásáról szóló törvényjavaslata nyuj- tott, amely tervezetnek némely pontja sérteni látszik a nyiregyháziak méltóságát. A moz- galom élére Kállay András vármegyei főispánt akarják megnyerni, aki az eszmének bevallott barátja.

* A debreczeni orvos-gyógysz- rész-egylet. f. 1895 év január hó 26-ik napján szombaton délután 5 óraker az egylet helyiségében tisztújító gyűlést tart. Targyak: 1. elnöki megnyitó. 2. Emlék beszéd Dr. Varga Géza felett, tartja Dr. Kenéz Gyula. 3. Tit- kari jelentés, 4. Könyv és pénztár vizsgáló

bizottság jelentése. 5. Költségvetés megállá- pása a f. évre. 6. Tiszújítás. Az elnökség. * A difteritisz. Ez a rettenetes gyer- mek rém kezd ismét fellépni a városban. A külső városrészekben már nagyban pusztit is és számos házban fekszenek betegen a gyer- mekek. Tegnap este Sz a b ó Ferencz gyer- mekét ölte meg az a betegség. — A belügy- miniszter rendelkezésére képest a kapitányság szonnal dezinficiálta az egész lakást. Ezuttal értesítjük a közönséget, hogy minden difteritisz esetet annál is inkább jelenteni be azonnal, mivel az ellenkezés esetben a rendelet ellen vétők a legszigorubbán fognak büntetettől. (Hát az a sokat emlegetett szérum hol van most? Szerk.)

* 13 éves betörő. H a r s á n y i Ist- ván deb. gazda ember emelt ma d. e. pa- naszt testvérenek 13 éves fia ellen. A remény- teljes fiu, a mig nagybátyja nem volt otthon, felhasználta az alkalmat és feltörte annak paj- táját, a melyből aztán fazék száma hordta el a lekvárt és az összes diót.

* Egy trachomás katona. Két ol- dalról vezetve, mindkét szemére megvakult kat- onát vittek ma be a közkörházba. Egészse- gen, vidáman állott be Sz a k á l Balint a mult év októberében katonának és meg-meg- roskadva, betegesen, sápadtan jött ki ma on- nan. Az egytomi számbetegség annyira erőt vett mindkét szemén, hogy a katona kórház- ból kénytelenek voltak öt mint többé nem hasz- nálható embert elbocsájtani.

* A h-nánási függetlenségi kör folyó hó 19 én tartotta meg zartkőri táncz- vigalmat saját könyvtára javára Fejes Janos táncztermében mely a rossz nedves idő da- czára is igen fényesen sikerült, csak nem 400-an jelentek meg a függetlenségi eszmékért: lekesülő polgárok és családjaik, köztüük az intelligencia is képviselve volt. A megjelent közönség határtalan jó kedvvel mulatott. Te- kintve a nemes czelt, felüfizettek a követke- zők, kik fogadják erte köszönetünket és elős- meresünket. Berke József gyógyszerész, Ud- varhelyi József, Magi László, Zsuga Imre, Ne- mes Miklós, Zsuga László, Páfi Miklós, id. Kovács László, Eötvös Gábor, Hadadi László, Gyulai József, Magi Balázs, Vitány József, Hó- dos Antal, Ország Janos, Jambor Imre, Hadas Sámuel, Répási Gyula. Léhman László, Terka László, Oláh Imre, Tokai Imre, Vágó Lajos, Vitéz Sándor, Ador Gábor.

* Vonat kiskláz. Ma reggel a M. Á. V. indóházán kívül egy teher vonat két ko- csija, a melyek messzszel voltak megrakva, ki- siklottak és felfordultak. Nagyobb baj azonban nem történt; csupán a reggel érkező vonatok kestek e miatt néhány perczet.

* Egy pofon története. Maté Bá- lint és Györi Jánosé kabai asszonyok egy konyhán laktak, csendes békességben; mig a mult év október havában a gyűlölség ördöge be nem löpözött közéjük. Ugyanis a két asszony valamit felett össze veszett, úgy hogy már teit- legességre is ment a dolog, a midőn a kony- haba belépett Györi János, a ki neki támadt Maténének és felpofozta. Ma itél ezen ügy- ben a debreczeni kir. törvényszék, a mely Györi János t és nejét becslétsértés és magánlak megsértésért 8—8 napi fogházra és 5—5 f r t pénzbüntetésre ítélte. Ugy a vád- lottak, mint a kir. ügyész megnyugodtak az ítéletben.

* Tanári kör Debreczenben. A tanári kör alakuló értekezése már ki van bocsátva a meghívó. F. hó 26-án, szombaton délután 4 óraker a kollégium ki- gyűlés-ter- mében gyűlnek össze a helybeli középiskolák tanárai, hogy forma szerint is kimondják a debreczeni tanári kör leterestését és hogy a kör vezetésére tisztvis-lőket válaszanak. Az ala- kuló értekezésre ez uton is fölhívjuk nemcsak az orsz. középiskolai tanáregyesület tagainak figyelmét, hanem mindazon tanügyi férfiakét is, a kik a nagy hivatású kör megvalósulása és sikeres működése iránt érdeklődéssel vi- selkednek.

* Köszönet-nyilvánítás. Mindazon igen tisztelt rokonok, ösmerősök és jó barátok kik feltehetetlen jó férjem Nagy Ferencz tem- tetésén megjelentek, és által mely bánatunlat enyhítették, fogadják ez uton is őszinte szívből jövő köszönetünket. Özt. N a g y Ferencz, gyermekem nevében is.

Tallózás.

— No, hiszen drék miniszterelnökök van — ingerkedik velem egy 48-as — még a beköszöntő beszédjét is olvasta. — Hja, ezt csak azért tetle, — vála- szolom én — hogy lassátok, hogy a mit ígér, azt hinni is lehet, mert írásba van foglalva.

Egyik bál alkalmával a teremben iszo- nyu volt a füst. Két asszonyszaz be- zelget egymással, s az egyik épen arról panas- kodk, hogy nem tudja hol megfűstölteni a sonkákát.

— Lásd — mondja a másik trefásan — ide hoztathatnd, reggelre pompásan megfűstöl- lödnenek.

Én nem tudom, mért oly kiállhatatlan ember ez az X. — Bizonyára olyan társasága. — De hiszen mindig magában van. — Ez épen azt bizonyítja.

Orbán ur lesétált a pinczébe, hol a nagy hőlvadás következtében, bokaig lehetett a vízben sétálni. Ez úgy ebad után történt. Mit csinált, mit nem, oda lent, azt nem lehet tudni, csak egy bizonyos, hogy még va- csonra tájban is a pinczébe volt. Ekkor már utána nézett a felesége, s lekiáltott hozzá, hogy jöjjön már vacsorálni. — Hova menjek — dörmögi Orbán ur — mikor a víz már nyakig ér; küldjetelek le egy csolnakot.

Ej te sem mire való, — szítja az asszony férjét, a kit rajtakapott, mikor a csinos szo- baleányt megölelte — hát illik ez egy tisztés- séges emberhez?

— Hagyd el kérlek — mentegetődzik a ferfi — egy hét, óta annyit olvastam a fuzi- óról, hogy most mindig csak ez jár az eszemben.

— Oh most már csakugyan meg kell há- zasodnom, ezt így tovább ki nem bírom. — Ugyan miért? — Mióta ez a reumám van, mindig bosszankodom, s nincs a kívül kedvemre kivesze- kedjem magamat. Demeter.

Időjárás. A minimum ma Finnország felett van mig a magas nyomás Európa nyu- gati partjain egyenletesebben van eloszolva. Új depresszió kezződött Dél-Európában, melynek minimuma Erdély fölött foglal helyet. Az idő európaszerte, de különösen Ausztria-Magyaror- szágbn csapadékos. A hőmérséklet az Alpok- ban, Ausztria-Magyarországban és Öroszország déli feleiben süllyed.

Borus idő várható havazásra (esőre) való hajlammal a fagyponot körülü hőmérsék- lettel.

Nye-Levi, vagy a nevadai tetsz- halott.

írta: Harsányi Sándor.

Nevada Ohio államban fekszik s Cuyahoga megyének tekintélyes városa. A város nem ma- nyira kitűnő fekvése, vagy másajásága, mint inkább azon körülmény által lett híressé és nevezetessé, hogy Mark Uvaine városban szokta szerepeltetni humorisztikus társainak egyes alakjait.

Ezuttal azonban Nevadáról nem költött eseményt adok elő, hanem egy tenyt, mely iz- gatottságra hozta nem csak a kis város egész lakosságát, hanem a messze vidéket és kör- nyeket is.

Nem egyébről van szó, mint hogy egy nevadai orvos ezeltől néhány hóval egyik an- gol napilapban hirdetését tett közzé, melyben 500 dollárt ígér annak, ki magát élve bagyja eltemettetni, azon szertartások szerint, a mi- ként az az indiai fakirónál szokás.

Az ajánlat kecségetű volt, mert 1500 f r t szép pénz egy szegény ördögnek, mind a mel- lett nem akadt rá jó darabig ember. Az orvos már lemondott azon reményről, hogy médiumot kaphasson, melyen az élve el- temetés s a halából való föltámadás tüneteit tanulmányozhassa, a midőn egy napon csak beállit hozza Nye-Levi, egy nevadai aglegény, ki tehernek véve magára az életet, 525 dol- lárért nem csak ajánkozott arra, hogy élve eltemettessék, de vékony doogát följajánlotta még arra is, hogy az este, ha nem sikerülne a meg e l e v e n i t é s, test-ből szappant főzhetnek.

A nevadal hatóság azonban gondosan ör- ködik az egyes ember élete fölött. Félve a dol- go esetleges veszélyes kimeneteltől, beilltotta a veszedelmes kísérletezést.

A dolog tehát abban maradt, de csak látszólag, mert egy részről a szegény Nye-Levit is érzékenyen érintette volna az 500 dollárról való lemondási szükségesség, másrésztől az or- vos is sajátja volna elhalasztani a jó alkalmat. E két kiváló egyén tehát titokban meg- egyeztet a kísérletezés időjére s helyére nézve. Mills, Goodbread, Maxwell s Mc. Lang-eln nagytekintélyű nevadai orvosok s két laikus tanu jelenlétében csakugyan kezdetét is vette az experimentálás.

Nye-Levi, miután közel egy tonna whi- kit bonyakolt, megadással nyult végig az e célra készített fekvő deszkán. Az első szükségeség az volt, hogy gyomra kitisztittassék. Ez meg is történt, oly formán, hogy Nye ur naponként ke- vezebb eledelt kapott, miáltal teljesen hozzá- szokott a nemevéshez. Ekkor nem egészen forró gőzt eresztettek szájába egy csövön keresztül, mely kétségtelenül a legtökéletesebben kitisz- tította gyomorüregét.

A következő eszelekmény az volt, hogy az ekképen praeparált médiumnak nyelvét hátraltok torkába, száját, orlyukait s füleit pepig gyapottal betömtek.

Már ekkor Nye ur nem sziveskedett él- ni, illetőleg érverése megszűnt, szemei meg- homályosodtak s arczat halálapadású ontá el. Ez ki-sé megszéppenti a vele foglaltat- kodó orvosokat, kik most már jobb szerették volna, ha nem is fogtak volna e munkába. A kísérlet fele azonban, nevezetesen a tetszha- lottá változtatás, már meg volt, csak azt sze- rettek volna most már tudni a jeles orvo- sok, ha vajjon fognak-e rendelkezni halotfői- támasztó hatalommal is? Mert igaz ugyan, hogy Amerikában egy emberéletnek nem sok bece van, de a gondatlanságból elkövetett

emberölés épügy törvényszabta büntetés alá esik itt is, mint az európai államokban. Folytatni kelle tehát a műveletet, az in- dus fakirok módja szerint. Szeretnek egy ko- porsót, s abba belehelyezvén az ön feladozo halottat, elásták azt a pincze középen rögtön- zött sírbanban.

A contractus (szerződés) úgy szólott, hogy az elásatás három hóval később 1895. jan 1-én történnék.

A t e m e t é s, nevezett 7 férfi jelen- létében okt. 1-én volt meg. A hét minden nap- ján éjjel-nappal örködtek a sír fölött, hogy a csulás lehetősége ki legyen zárva. Két hónap mult el már a temetés óta, s ez idő alatt az orvosok az aggodás lazás türelmetlenségével vártak a nagy jelentőségű napot, a január el- sejét.

Vége is, nemgyőzvéen várni annak elér- kezését, megegyeztek, hogy december 1-én fog- ják föltörni a sírt. Ez csakugyan meg is tör- tént ama 7 férfi jelenlétében. Örömmel kons- tatálták, hogy a testen absolute nem látsza- nak oszlásnak indulás jelei, sőt az eltemette letel ideje alatt Nye-Levi tekintélyes bajszot és szakált eresztett, melynél már csak haja volt nagyobb.

Ennek utánna pedig kezdetét vette az élesztési kísérlet. Egy fűrdő kádát czipeltek telve melegvízzel, s mivel szájából, orrából, s füléből kivették a gyapottat, s nyelvét torkából kihúzták, a testet a vízben helyezték el. Erre az orvosok elkezték a testet dörszölni. mig az merevségből engedni kezdett. S ime, nem so- kára pir jött az arca, a vér keringeni kez- dett, s alig egy óra lefolyása alatt az élet je- lei visszakezdték térni, működésnek indult a szervezet a megholtnak látszott, organismu- sban. Ezuttal meleg borogatásokat alkalmaztak a fejre és gyomorra, s a tüdőbe mesterségesen levegőt szoritotak, s ezt addig folytatták, mig azt nem vették észre, hogy a médium lélegez- tet vett. Erre az izmoknak gyenge rángatód zását észlelték, mit egy eiszálló, halk sóhaj követett.

Pár percz mulva pedig Nye — ijedten mint a kit álmából fölriasztanak, fölugrott s dörszölni kezdte szemeit, miközben szemével a Whiskis flaskát kutatta. Tulságosan gyenge léven, csakhamar ismét önkivülete esett. — Erre gyenge izgató szereket adtak be neki, majd meleg ruhába burkolva, az ágyban he- lyezték el, hol nem feledték el a szokásos meleg vasat helyezni el lábára s gyomrára.

Ezt nem irigyelhette töle azt hiszem senki sem! 48 óra mulva már beszélni is tudot. Az eset Nevadában s környéken könnyen érthe- tőleg óriási izgatottságot keltett, annál is in- kább, mert az abban szereplő személyek, — kik mindnyájan hírneves orvosi kapacitások — szavahihetősége ellen szót sem lehet emelni.

Az esetről s annak lefolyásáról az orvo- sok jelentést készülnék kiadni, valamint maga a nevezetességre jutott hős Nye is megfogja írni, hogy mit értett az eltemettetés után es alatt!

NYILTTÉR. *)

Sinay Károly aláírásával a »Debreczen- cimű lap 11-ik számában megjelent azon nyilatkozatra, hogy én a m. hó 23-án 60 f r t pénzbírságon kívül börtönre is ítéltettem — az igazság érdekében s igazoltságomra megjé- zem, mikép az egészben annyai igaz van, hogy Sas Antalné panaszára az emlité napon be- csületsértés miatt csupán 30 f r t pénzbírságra ítéltettem, amely ítélet azonban még nem jog- erős, miután ellene felebbezéssel éltem. Kelt Mike-Pércsen, 1895. Január 17-én. Orosz István.

*) E rovathat közlöttekért nem vállal felelő- séget a Szerk.

Főszerkesztő: Szinay Gyula. Felőlszerkesztő és lapkiadó: Kósa Barna. Főmunkatárs: Dr. Bakonyi Samu. (Szerkesztőség és kiadóhivatal főtér 1828.)

LEGKITÜNÖBB hárczi énekes kanárik!

Vilagos, bóbítás és igen sok féle énekes ma- darak megrendelhetők nyolcz napi próba idő mellett 7 től 20 márkáig.

Arjogyzék ingyen! W. Heering St. Andreasberg

(40) i. Harc 427.

Birtok.

5—30,000 holdas nagybirtok, gazdasági eszközökkel együtt, megvételre kerestetik.

Megkeresések és ajánlatok W. 7013.

Mosse Rudolf, Bécs küldendők.

(41)

Eladó ház.

Kis-mester-utcán az 1131. sz. a. ház hét hold (1500 ölével) új osztású földével, eladó. Tudakozódhatni ugyan ott a tulajdonossal.

Eladó

az Ondódon 42 és fél hold tanya föld, gazdasági épületekkel. Értekezhetni kis-mester-utca 1113. sz. a. lakó tulajdonos **id. Gyarmathy Jánossal.**

NYÁR ÉRTÉKE A CSÉVÉKELI VÁLÓ VESZÉLYEK ELŐL

A nagy kir. ALLAMVASÚTAK GÉPŐYÁRA felkutatással
GŐZCSEPLŐGARNITURÁI
melyek az első osztású legújabbak
COMPOUND-LOKOMOBILJAI
és egyéb gépek
és minden gép
12 év alatt ingyen
HUNGÁRIA
KÖZLEKÉSEK KÖZLEKÉSI MEGHATALMAZÁSAL BUDAPESTEN
(539)

Magyar általános kőszénbánya részvénytársulat

Budapest, V., Bálvány-utca 8.

Van szerencsénk tisztelt vevőinknek becses tudomására hozni, hogy az ált. lunk a gróf Szirmay Alfréd-féle sajo-szent-péteri, valamint a szomszédos kőszénbányákon megnyitott kőszénbányákat üzembe vettük és f. évi május hó 1-én a szállításokat is megkezdjük.

Ezen új bányák megnyitása által azon kellemes helyzetbe jutottunk, hogy eddigi termelésünket megkészserezzük, mi által a legtovamenőbb kívánalmaknak is legpontosabban fogunk megfelelni.

A sajo-szent-péteri szén minősége kitűnő és minden tekintetben megfelel a kívánalmaknak. A szállítási díj Sajó-Szt.-Péterről, a távolsághoz mérten, 2-4 krral olcsóbb, mint a putnoki állomásról.

Midőn szíves rendelményeit ezen szénre is kérjük, biztosítjuk a legjobb és legpontosabb kiszolgálattól.

(39.)

Magyar általános kőszénbánya részvénytársulat.

3^o OS

MAGYAR JELZÁLOG-SORSJEGYEKET

Évente 4 húzás

Első húzás folyó évi január 25-én

FŐNYEREMÉNY 200-000 KORONA

eladunk havi részletfizetésre, és pedig:

1 darabot 27 havi 5 forintos részletre,
5 " 33 " 20 " "

Már egy részlet befizetése után a vevőnek megküldjük a sorozat és számmal ellátott részletet.

Közvetők jövedelmező foglalkozást találnak.

A magyar általános Takarékpénztár r.-t.

(13.)

sorsjegyzosztálya Budapesten.

A legjobb és legegészségesebb francia cigaretta-papír

LEGLORIA

Gloria-Patent minden egyes lap leoldható!

Joseph Bardou és fiától Perpignan és Párisban. Kapható minden főzsde, papírkereskedésben

„DEBRECZEN” NYOMDÁJA

(FÖTÉR 1828. SZ. A. CSANAK-DRAGOTA-HÁZBAN. (A m. kir. főpostával szemben) teljesen ujjonnan berendezet könyvnyomda.

Elvállal mindenféle nyomtatványokat:

takarékpénztári, kereskedelmi

üggyévi és községi nyomtatványokat.

Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

KÉSZIT:

Gyászjelentéseket, bál- és lakodalmi meghívókat.

ELJFGYZÉSI KÁRTYÁKAT, TÁNCZRENDEKET és ÉTLAPOKAT.

Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

Vidéki megrendelések **ERDÉLYI ISTVÁN** nyomdai művezető nevére czimzendők.

Nyomdánkat, hol északkeleti Magyarország legrégebb és legelterjedtebb politikai napilapja a

„DEBRECZEN”,

és a szintén elterjedt „DEBRECZENI HIRADÓ” is nyomtatik, ajánljuk a helybeli és vidéki közönség szíves pártfogásába.

Hirdetések a „DEBRECZEN” című lapban a legjutányosabb árak mellett eszközöltetnek.

SZÁMLÁKAT, ROVATOZOTT IVEKET, NÉVJEGYEKET,

bor- és rum-vignetteket, talragaszokat,

MINDENMÉJ KÖRLEVELEKET és ÁRJEGYZÉKEKET.

Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

FOLYÓIRATOKAT és a NYOMDAIPARHOZ tartozó nyomtatványokat izléses beosztással

jutányos árakon.

Bírósági végrehajtói nyomtatványok készletben tartatnak.

Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan teljesítettnek.

Előfizetési árak:
helyben, vagy postán küldve:
Égész évre 10 frt
Félévre 5 „
Negyedévre 2 „ 50
Egy hóra 1 „
Egyes szám 4 kr.

A lap szellemi részét illető minden jog fenntartva a szerkesztőségbe (Fötér 1828) bementre küldendő.

Előfizethető helyben:
Feltölti K. Lajos könyvkereskedés és a kincshivatalban (Fötér 1828. sz.).

Az új kormány

A »Bajazzo«-k utcai szinkörben meg előadását. S mint szokás — akármilyen romszor egymásután

Bánffy Dezső népét és folyton belenéz jaiba, a többi tagok tak, néma szereplők működött, mert eljén ható. A szerzőt nem megjelent. Egyszóval kott. A kritikuskok: nyi Albert gróf, Eötvös Géza kegyetlen nyira, hogy a többi senki se kíváncsi má

De elég a kom nyillan és komolyan.

Bánffy Dezső b már első fellépésével képtelen betölteni ez szónoki, se debacháló pessége nincs, s oly emberekkel töltötte minő még soha nem

Programja elég nyit belőle megérte ujat nem mondott. elénk, melytől azon meg. Az egyik a 67. v é d é s e, a m á s g a t á s á l l a m

Az 1867. XII. t hogy azon változtat meg kell védeni. H azt a 28 éves tapasztalás bizonyította, mert ez pést se haladtunk, kintélyét akár kül emelte volna.

A védelem ugy függetlenségi párt e az, hogy ma száz

A „DEBRECZEN”

A har

— Elbe

Irtá: Sienk

Fordította: ifj

(Fol

De Szviatecki

mondja:

— Ez a czinke

eljegyzéséhez gratulál

— Hát mi más

— Mit? hát m

kérdik többen is.

— Én? Semmit

mit akartok?

— Adjatok oda

A »Papírsárkány

tozza Poterkievics.

Atnyujják a »P

és összevissza kiabál

— A sürgönyök

Nézem a sürgön

olvasom:

»A »Papírsárkány

Magórszki képe »A

nel« megnyerte a »S

emlékermét. A kritik

a genialis mester dic

képei valóóság meg

Hirsch báró tizenöt

— Elajulok! m

eszem, nem tudok sz

hogy a képem siker

ményt nem is álmód

A »Papírsárkány

zemből.

De feleleik é

kö-öt a sürgöny b

1. Közlemény.

hogy képet a mi sz

dekozik állítani.

2. Közlemény.